

PEACE

BÉKE



Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen

- Ha ma tudnád, mi szükséges a békéhez! Lukács 19: 42. Amikor körülnézünk és meglátjuk a mai világban zajló dolgokat, mindannyiunk számára teljesen világos, hogy nincs béke a világon. Mindenhol harcokról, gyilkosságokról, háborúkról és háborús pletykákról hallani. Nem számít, melyik újságot nyitja meg, ott megtalálja azokat a szörnyűségeket, amelyeket az emberek bűn, gyűlölet és féltékenység miatt tesznek egymással. A világ nagy emberei hosszú évek óta próbálnak békét teremteni a

világban, és egyiküknek sem sikerült még soha. A világ nemcsak ebben az állapotban van, de szomorú azt mondani, hogy sok otthonunkban sincs béke. A legrosszabb azonban az a tény, hogy ma nagyon sok ember él a világon, akiknek nincs békéjük saját lelkükben, és itt rejlik minden baj gyökere.

MIÉRT NINCS BÉKE?

Kezdetben Isten teremtette a világot, valamint a füvet, virágokat, fákat és a víz alatt élő állatokat, valamint a földön élőket. Isten megteremtette Ádámot és Évát is, és ebben az egész teremtésben béke volt. Ádám és Éva nem félt egyetlen állattól sem, és az állatok békésen és boldogan éltek együtt. A juhok az oroszlán mellett járhattak, és az oroszlán nem ártott neki. Mindenekelőtt béke volt Isten és ember között, és Isten az este hűvösében jött, sétált és beszélt Ádámmal és Évával. Nem volt félelem a saját szívét felé Isten és várakozással tekintett az Ő jön meglátogatni őket.

Aztán Sátán, aki a béke ellensége, belépett a kígyóba, és bűnre csábította Ádámot és Évát, mert ahol a bűn van, ott nincs béke. Sátán, a hazugság atyja azt mondta nekik, hogy akkor sem hálnak meg, ha nem engedelmeskednek Istennek, és elveszik azt a gyümölcsöt, amelyet Isten azt mondott nekik, hogy ne egyenek. Ahogyan sok ember a mai napig hallgatja az ördög hangját, úgy Ádám és Éva is megtette, amire az ördög megkísértette őket, és vétkeztek Isten ellen. Ebben a pillanatban az általuk élvezett béke elhagyta őket - mindaz a béke és szépség, amelyet Isten teremtett, most egy bűnös cselekedettel elpusztult, és a félelem belépett Ádám és Éva szívébe.

Azon az estén, amikor Isten szokás szerint eljött beszélgetni velük, elrejtették magukat és féltek Isten jelenlététől. "A bűn egy ember által jött a világra, és az ő bűne a halált is magával hozta", és még mi is, akik ma élünk, vétkeztünk és messze vagyunk Isten üdvözítő jelenlététől. (Róma 5: 12; 3: 23). Az egyik bűn általában a másikhoz vezet, és ma az egész világ megbetegszik a bűntől, és ezért nincs béke a földön.

ISTEN AKARÁSA VISSZAÁLLÍTANI A BÉKEIT A VILÁGON.

Isten lenézett a mennyből, és meglátta az összes gyűlöletet, félelmet, bűnt és szomorúságot, és nagy szeretetében elküldte Fiát istállóba születni. Évről évre karácsonykor eszünkbe jutnak az angyal szavai: „Ne félj! Jó hírekkel vagyok itt az Ön számára, amelyek nagy örömet okoznak az embereknek. Ezen a napon Dávid városában megszületett Megváltód - Krisztus, az Úr! Hirtelen megjelent az angyalok nagy serege az angyal mellett, és dicsőretet énekelt Istennek: Dicsőség Istennek a legmagasabb mennyben, és béke a földön azoknak, akiknek tetszik. (Lukács 2: 10-14). Jézust arra a földre küldték, hogy „a mennyből ragyogjon mindazokra, akik a halál sötét árnyékában élnek, hogy a béke útjára vezesse lépteinket”. (Lukács 1: 79). Az Efézus 2: 14 azt is elmondja nekünk, hogy „maga Krisztus hozott békét nekünk”. Isten elküldte erre a világra a Béke Fejedelmét, és ha azok a napok emberei csak a Béke Fejedelmét fogadják el, akkor újra harmóniában élhettek volna.

Mit műveltek az emberek azzal a békével?

Ádámhoz és Évához hasonlóan a zsidók és az akkori emberek is inkább nem engedelmeskedtek Istennek és követték Sátán tanácsát. Elutasították a herceget, és amikor Pilátus maga elé állította Jézust és Barabást, azt kiáltották: „Távol Jézustól! Adj nekünk Barabást! ” Más szavakkal azt mondták: „Vegyétek el a Béke Fejedelmét, és gyűlöletet, háborúkat, gyilkosságokat és bűnt adjunk nekünk.” Ezeknek az embereknek saját szabad akaratuk volt, és kényszer nélkül választhattak maguknak, de még így is Barabbast választották. A napok, amelyekben élünk, pontosan ugyanazok. Isten választási lehetőséget adott nekünk. Lehet, hogy Jézus megmentőnk és királyunk, és békét hoz életünkbe. Azt mondja: „A békét hagyom veletek; a saját békém, amit adok neked. Nem úgy adom, mint a világ. Ne aggódjon és ne idegesítsen; ne félj.” (János 14: 27). Az életünkben elkövetett bűnök távol vezettek minket Istentől, és bűnös állapotunkban nincs békesség önmagunkban, de Jézus mindig kitárt karokkal állva várja, hogy visszavegyen minket, helyreállítson, Isten fiaivá és hogy újra **békét** adjon nekünk.

A Róma 5: 1-ben azt mondják nekünk: "Most, hogy hit által helyrehoztuk Istent, Urunk Jézus Krisztus által békesség van Istennel." Ezen a világon semmi nem adhat békét. A pénz, a gazdagság és a hírnév nem adhatja, az ital nem adhatja meg; és nevünk egyházi tekercsbe helyezése nem adhatja meg. Csak egy módja van a lelkünk békéjének elnyerésére: az, hogy eljövünk az Úr Jézushoz, megvalljuk neki a bűneinket és elfordulunk tőlük, és „Ha megvalljuk bűneinket Istennek, meg fogja tartani az ígéretét és megteszi, amit igaz: megbocsát nekünk bűneinket és megtisztít minden rossz cselekedettől.” (1 János 1: 9). Az

a béke, amelyet Jézus ad, messze meghaladja az emberi megértést (Filippusok 4: 7). Ez nem magyarázható emberrel, de megtapasztalhatjuk életünkben, ha hajlandóak vagyunk elfordulni a bűntől és a bűnös barátoktól, és az Úr Jézus Krisztushoz fordulni, és csak neki szolgálni. Lehet, hogy képesek vagyunk béke nélkül élni, de nem engedhetjük meg magunknak, hogy béke nélkül meghaljunk: " Isten országa ugyanis nem evés és ivás, hanem igazság és béke kérdése." (Rómaiak 14: 17). Ezért, ha halálunkkor nincs meg a szívünkben az Isten békéje , akkor biztosan nem fogadnak minket a béke mennyországába.

Ha nem fogadtuk be életünkbe a Béke Fejedelmét, és bűnös állapotunkban meghalunk, akkor csak egy hely áll rendelkezésünkre, és ez a pokol örök tüzei. Nem engedheti meg magának, hogy meghaljon abban a helyzetben, amelyben most van, mert örökre elveszik, és Isten Igéje azt mondja nekünk, hogy „a tűz füstje, amely gyöttri őket, örökkön örökké felemelkedik”. Ez egy örök pokol, ahová a bűnös megy, és mindannyian vétkeztünk. - Nincs senki igaz. (Róma 3: 10). Ha a mennybe akarsz menni, egyetlen dolgot kell tenned, vagyis békét kötni Istennel és az Isten békéje a szívedben lenni. „És hagyja, hogy a békeség, amelyet Krisztus ad neked, vezessen.” (Kolossé 3: 15). Karácsonykor eszünkbe jut, hogy Jézus eljött ebbe a világba, hogy békét hozzon. Húsvétkor eszünkbe jut, hogy az emberek elutasították és megfeszítették. Kedves barátom, te is azok közé fogsz tartozni, akik elutasították a Mestert, vagy megnyitod az életed és beengeded őt? Csak egy módja van annak, hogy Isten békéje a szívedben legyen: ez az, ha most letérdelsz előtte, bevallom neki, hogy bűnös vagyok, és

megkéred, hogy tisztítson meg, és tedd magadévá; bármennyire is jónak gondolja magát, meg kell menteni; bármennyire is rossznak gondolhatja magát, hajlandó elfogadni, és senkit sem fog elfordítani. Ha még soha nem tapasztaltad Isten békéjét a lelkedben, akkor fogadd el most, és nagy és dicsőséges örömed lesz, amelyet szavak nem tudnak kifejezni. (1 Péter 1: 8).

Egy bizonyos evangéliumi istentiszteleten egy öregember felállt és így szólt: „Négy király uralkodása alatt éltem. Az elsőben mindig háborúztunk, és ez egy szörnyű idő volt. A második uralkodása alatt nagy éhínséget szenvedtünk el, patkányokat, füvet és fát ettünk. A harmadik során ellenségeink legyőztek minket, és mi lettünk a szolgálk. De ennek a harmadik királynak az uralkodása alatt meglátogatott minket egy másik király, egy nagy király, egy jó király, egy békés király, egy szeretet királya - Jézus, az ég a mennyből! Legyőzte az ellenséget, és meghódította a szívünket. Ezért élünk most békében és rengetegben, és reméljük, hogy hamarosan együtt élhetünk vele a mennyben.

”

Kedves barátom, add át életed most Jézusnak. Ebben a pillanatban álljon meg a pokolba vezető lefelé vezető úton, forduljon meg és szolgáljon a királyok királyának és az urak urának. Megállapíthatja, hogy sok barátja elhagy téged, de ne felejtse el, hogy Jézus azt mondta: „A Krisztus által adott békének vezérelnie kell a döntéseiben.” (Kolossé 3: 15).

MR Gschwend

Ezt az evangéliumi traktust számítógéppel fordították le. Ha javítani vagy javítani szeretné a nyelvet, kérjük, lépjen kapcsolatba az irodával az info@angp.co.za címen

Ha megtalálta az üdvösséget Krisztusban, vagy más módon megáldott bennünket evangéliumi irodalmunk révén, kérjük, tudassa velünk. Szeretnénk megköszönni Istennek veled, és imádságaink során tovább emlékeznénk rád. Ha ingyenes evangéliumi irodalmat, könyveket és traktátusokat szeretne olvasni több mint 540 nyelven, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba :

AZ EMBER SZÍVE



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)